
Žádost o informaci 
 
  
Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádáme o 
zpřístupnění následujících informaci týkající se změny využití pozemku p. č. 1048/38 v 
katastrálním území Omlenice u Kaplice: 
 
1. Zajímají nás dokumenty týkající se stavebního řízení se subjektem FeWoCBs. r.o. (IČO 

63278286, Hlinská 743/13, 370 01, České Budějovice), se kterým bylo zahájeno stavební 
řízení 26. července 2022. 

2. Lokalita plánovaného územního plánu Omlenice určená pro průmyslovou a zemědělskou 
výrobu a služby, její využití — Al Plocha výroby a sklady, drobná výroba a výrobní služby. 

3. Nezávadnost materiálu a jeho dovoz, místní obyvatelé podali podnět ke zpracování 
reportáže, protože se obávají vlivu na okolní krajinu, prostředí a spodní vody. 

4. Povolení se má týkat dočesného skladu kameniva na pět let v souladu s platným 
územním plánem lze volně skladovat sypký interní materiál (drcené kamenivo, štěrky a 
písky). Skladování strusky (odpadu ze železáren) nebylo se žádným subjektem 
povolovacího procesu projednáno. 

 
Ve smyslu § 17 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb. žádáme o potvrzení předpokládané výše 
úhrady 
nákladů, budou-li účtovány. Informaci žádám poskytnout v písemné formě a zaslat poštou na 
níže uvedenou adresu. Za jejich poskytnutí předem děkuji. 
 

 

 

Poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 

Městský úřad Kaplice jako povinný subjekt dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, obdržel dne 23.08.2022 Vaši žádost o poskytnutí informací dle tohoto zákona, 
ve které žádáte o informace týkající se změny využití pozemku p. č. 1048/38 v katastrálním 
území Omlenice u Kaplice: 
1. Zajímají Vás dokumenty týkající se stavebního řízení se subjektem FeWoCBs. r.o. (IČO 63278286, 

Hlinská 743/13, 370 01, České Budějovice), se kterým bylo zahájeno stavební řízení 26. července 
2022. 

2. Lokalita plánovaného územního plánu Omlenice určená pro průmyslovou a zemědělskou 

výrobu a služby, její využití — Al Plocha výroby a sklady, drobná výroba a výrobní služby. 
3. Nezávadnost materiálu a jeho dovoz, místní obyvatelé podali podnět ke zpracování reportáže, 

protože se obávají vlivu na okolní krajinu, prostředí a spodní vody. 
4. Povolení se má týkat dočesného skladu kameniva na pět let v souladu s platným územním 

plánem lze volně skladovat sypký interní materiál (drcené kamenivo, štěrky a písky).  
Skladování strusky (odpadu ze železáren) nebylo se žádným subjektem povolovacího 
procesu projednáno. 

 



Na základě Vaší žádosti Městský úřad Kaplice, odbor stavební úřad, sděluje, že vede řízení o 

vydání rozhodnutí o změně využití území pro DOČASNÝ SKLAD KAMENIVA na pozemku parc. 

č. 1048/38 v katastrálním území Omlenice na dobu nejdéle 5 let.  

Součástí spisu je dokumentace záměru včetně vyjádření správců sítí technické infrastruktury 

CETIN a.s., ČEVAK a.s., EG.D, a.s., Obce Omlenice, souhlasné závazné stanovisko Krajské 

hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, souhlasné závazné 

stanovisko s dočasným odnětím půdy ze zemědělského půdního fondu Krajského úřadu 

Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví, oddělení ochrany 

přírody, ZPF, SEA a CITES, koordinované závazné stanovisko Městského úřadu Kaplice, 

odboru životního prostředí, územního plánování a památkové péče, které obsahuje kladné 

závazné stanovisko vodoprávního úřadu, kladné stanovisko orgánu územního plánování, 

vyjádření orgánu odpadového hospodářství, dále souhlas Městského úřadu Kaplice odboru 

životního prostředí, územního plánování a památkové péče  - orgánu ochrany a krajiny. 

 
Odbor životního prostředí, územního plánování a památkové péče sděluje, že jím bylo 
vydáno dne 9. 6. 2022 pod č.j.: MěÚK/13578/2022, koordinované závazné stanovisko k 
projektové dokumentaci pro územní rozhodnutí a stavební povolení "Změna využití území - 
dočasné uskladnění (deponie) písku a kameniva ve formě výrobku, k.ú. Omlenice", parc. č. 
1048/38 v k. ú. Omlenice. Jedná se o dočasné uskladnění (deponie) písku a kameniva ve 
formě výrobku na dobu neurčitou, cca 5 let, kdy pro tento záměr není potřeba vytvoření 
žádné zpevněné plochy, podle projektové dokumentace "ZMĚNA VYUŽITÍ ÚZEMÍ - OMLENICE 
parc. č. 148/38", kterou zpracoval Ing. Ondřej Bízek z 05/2022. 
V předložených podkladech byly uvedeny pouze přírodní sypké inertní materiály- drcené 
kamenivo (štěrky, písky). 
 


